
 

   第１７２８回 ２０２１年４月８日（木）≪週報≫ 

 
                             秦野名水ロータリークラブ 

                               秦野商工会議所１２：３０ 

               

１．点  鐘 

２．合  唱 「我等の生業」 

３．お客様の紹介 

４．会長の時間 
  〇皆さんこんにちは！スマイルにも書きましたが、今日 4 月 8 日は“お釈迦様の日” 

    で、昔お寺の本堂んお前にお釈迦様の像が立っておりそこへ甘茶を掛けた記憶が 

    ありますが今ではほとんど見ることがなくなりました。現在“お釈迦様の日”を 

    “花まつり”と言ってるらしいです。 

   〇会長の時間ということでいろいろ話してきましたが、やはり人の話しはプライベ 

ートになるのでなかなか難しく、こちらでは何とも思っていなくても相手にとっ 

てはかなり気になるという事もあるので十分注意しなければなりません。 

    〇そこで今日は“抜粋のつづり その七十九”から紹介します。 

     『明日中に仕上げるべき仕事があるとします。明日でも間に合うなら、みなさん 

     は明日やりますか。私は今日できることは今日にうちにやるほうです。＜中略＞ 

     また私が先延ばしにしない理由には、明日という日が確実ではないと考えている 

     こともあります。＜後略＞ 

     泣いても一日、笑っても一日。病院へ行っても一日、楽しんでも一日。日日是好 

     日、一日一日を大切にしたいものです。 華道家元四十五 池坊専永』 

    〇これを読んで何か爽やかな気分になりました。 

５．幹事報告 
【ガバナー事務所より】 

①【再案内】ロータリー財団奨学生帰国報告会のご案内 

 ②地区大会登録料返金について 

【受付文書】 

 ①令和 3 年度第 12 回親子川柳大会への後援について（お願い） 

【例会変更】 

《秦野》 

 ・4 月 13 日（火）通常例会 

 ・4 月 20 日（火）通常例会 

 ・4 月 27 日（火）休会 

 ・5 月 4 日（火）休日休会 

 ・5 月 11 日（火）通常例会 

《秦野中》 

 ・4 月 23 日（金）コロナ休会→4 月 25 日（日）移動例会ヤマユリの里くい打ち作業 

 ・5 月 14 日（金）移動例会→通常例会 

 ・5 月 21 日（金）移動例会→5 月 23 日（日）移動例会ヤマユリの里支柱立て 

   【本日の配布物】 

    ・第 1728 回例会次第 

    ・第 1727 回例会週報 

    ・4/1 定例理事会議事録 

 



６．記念日 
【前回欠席分】 

   ・会社創業記念日 酒井さん（4/6） 

   ・御誕生記念日（会 員）諸星利男さん（4/4） 

 

    ・会社創業記念日  

    ・入 会 記 念 日 鈴木さん（4/11）             

    ・御結婚記念日 桐山さん（4/14） 

    ・御誕生記念日（会 員） 

            （配偶者） 

７．スマイル報告 
  〇神崎達朗さん「今日 4 月 8 日は花まつりです。(お釈迦様の誕生日)妻のお墓参り 

    に行って来ました。」 

   〇大屋富茂さん「本日の例会はＲＩメータ会長のメッセージを会員の皆様と共有し 

たいと存じます。」 

    〇鈴木和夫さん「入会記念日のお祝いありがとうございます。ニュースの小耳には 

さんだのですが、肺組織の生体移植ってできるんですね！京大医学部で今日世界 

初の手術が行われたそうです。びっくりです！」 

    〇古谷スミ子さん「ソメイヨシノの花が終わりボタン桜が美しいです。我が家の店 

     先には“ボタン”がピンクの花びらをヒラヒラさせています。」 

    〇山谷洋子さん「シェカール・メータＲＩ会長 2021～2022 年度テーマ講演ビデオ 

    〇桐山晃忠さん「何となくスマイルします。」 

    〇北村まり子さん「昨日、仕事で箱根に行きました。黒たまごを買って来ました。」 

    〇原郁夫さん「山々がすっかり春めいて来ました。スマイルします。」 

    〇東島礼美さん「今日は山梨に参ります。申し訳ございません、早退します。」 

    〇淵脇美代子さん「春ラン漫、ランの字が書けません。辞書を引いても見えません。 

     スマイルします。」 

    〇諸星道治さん「桜の花も散り、新緑の季節となりました。活発に行動できる季節 

です。コロナが収まればです。」 

    〇矢端雅子さん「丹沢の魅力に誘われて秦野駅今日も賑わっています。今年こそは 

     チャレンジ致します。」 

    〇原恵美子さん「お願いです。コロナ感染者数どうか増大しないでください。昨年 

     コロナの為に直前に中止になってしまったトランスイート四季島の旅が 10 日後 

     に迫ってきました。心からのお願いです、どうか増加しないで下さい。」 

                                                                  合計 45,000 円 

８．出席報告 
        〇会員数 16 名、○出席義務 16 名、〇出席数 14 名、出席率 87.5％ 

９．地区委員会報告   ⇒ 無し 

10．委員会その他の報告 
         〇皆さんのお手元に“絵本等贈呈対象園”という資料が配布さ 

             れていると思います。今日カネマス書店により確認したとこ 

             ろ１社のみ納品が残っているとの事でした。 

            〇そこで祭儀の１社が届いてから贈呈に伺って頂きたいと思い 

ます。大変恐縮ですが、本はとても重いもの、また絵本は文 

庫本と違い表紙の装丁もしっかりしているので重さも増しま 

すので、お届けは２～３人の複数でお願いしたいと思います。 

本が入荷しましたら、お知らせしますので古谷商店まで引き 

取りをお願い致します。 



    〇本日は、何処の園にどなたが行って頂けるのかを決めたいと思います。予定では 

     来週中を考えておりますので、市役所の“保育子ども園課”を通じ対象園には伺 

う日程は入れて頂きますが、日程が決まりましたら伺うチーム内で必ず 対象園 

に連絡をして園長先生のアポを取って頂きたいと思います。 

先回もお話ししましたが、園の中には入らず玄関先で渡しその様子を写真に収め 

て下さい。また園の方には贈呈した本を子どもたちが読んでいる姿の写真、又は 

先生に本を読んで頂いているところを写真に撮って送って頂きたい旨を御依頼 

してきて下さい。 

その結果を報告して頂ければ有難いと思います。 

     訪問者は、①すえひろこども園 ⇒ 古谷・酒井・山本 

          ②つるまきこども園 ⇒ 原郁 ・原恵 ・鈴木 

          ③ひろはたこども園 ⇒ 原恵 ・ 原郁・鈴木 

         ④みどりこども園  ⇒ 山谷・桐山 

         ⑤しぶさわこども園 ⇒ 諸星道・諸星利・淵脇 

         ⑥いまいずみ保育園 ⇒ 鈴木・山谷 

         ⑦やまゆりこども園 ⇒ 矢端・諸星道 

         ⑧白百合幼児園   ⇒ 北村・原郁 

         ⑨サンキッズ南が丘こどもえん ⇒ 東島・桐山  ＜敬称略＞ 

     氏名の〇印は“園”へアポを取って頂く方です。また基本的には会長・幹事は同 

     行して頂く予定です。 

11．次年度に向けて 
  ＜神崎会長より＞ 

  〇ＲＩ会長エレクト シェカール・メータ氏のＤＶＤがありますので拝聴したいと 

思います。これはシェカール・メータ氏が各地域のガバナーに向けてのメッセー 

ジです。ここの点を留意してお聞き下さい。 

≪内容は配布資料参照≫ 

 

    ＜大屋幹事より＞ 

    〇これを田島ガバナーエレクトはお聞きになり、非常に 

     感銘を受けておられたようです。 

     勿論この中にもっと具体的な数字目標が入ってくるわ 

     でそれを基にして田島ガバナーエレクトが地区の方針 

     というものを立ち上げました。 

     これまで様々な研修会・分科会も終わり、この後残っているのはこれから開催 

     される地区協議会です。鈴木エレクトの方からはこの地区ガバナーの方針に基づ 

いて次年度の計画がなされるのであろうかと思います。 

    〇僭越ながら、私次年度のガバナー補佐を仰せつかり数回の研修を受けております。 

     ガバナー補佐も今年はこのような事を行う様にと強いメッセージが来ています 

ので、こういう仕事を私はやっていきますと皆様と共有していきたいと思い皆様 

にお話しさせて頂きます。 

①クラブ訪問を年間４回以上。クラブの現状を把握、改善すべき問題点等をガバ 

ナーと協議の上、助言、指導する。 

     ②効果的な会長幹事会の開催 

     ③クラブ会員増強維持を強く推進する。 

     ④クラブ会長エレクトが目標を設定してロータリ・クラブセントラルに入力し、 

      その目標を達成できるように支援する。 

     ⑤関係委員会と連携 

      ・奉仕プロジェクト、財団補助金事業にクラブやグループが積極的に取り組め 

るよう、クラブ支援やクラブ間調整にあたる。 

      ・各種セミナー、世界大会、地区大会に多数の会員が参加するように推進する。 



     ⑥将来の地区リーダーを探し、その育成を援助する。 

     ⑦ガバナー補佐主導によるグループ内の親睦、学び、奉仕を積極的に推進する。 

     ⑧ＩＭを「ロータリー奉仕デー」として開催する。(ＩＭとしては開催しない) 

     以上８項目挙げられます。特に８番目、次年度の計画の中でもＩＭという言葉は 

     出てこなくなります。このことはまた皆さんと一緒に検討していかなければなら 

ないと思っています。 

    〇このような形で是非皆様方のお知恵を拝借しながら一年間活動していきますの 

     でよろしくお願い致します。しかしＩＭはやらないにしても、奉仕デーをやるに 

してもやはりガバナー補佐が出ているクラブが中心になるだろうと思います。 

我がクラブとして奉仕デーの奉仕をどのようにやっていくのか皆様と真剣に考 

えてそれを秦野３クラブ・伊勢原３クラブの会長幹事会に話しをして事業をやっ 

ていきたいと考えておりますのでよろしくお願い致します。 

     

    ＜神崎会長より＞ 

    〇地区の方針というものが、ある意味一方的になっていると感じます。ＲＩの方針 

     が地区の方針、地区の方針がグループの方針、グループの方針がクラブの方針と 

     いうようになってきているのが現実だと思います。 

     今までは、特に第７グループのＩＭではグループの会員の親睦と同時に皆さんで 

     研修しようという形で各々グループ単位での研修・親睦がありました。またクラ 

     ブではそれなりの研修・親睦・奉仕という形があり、最終的にはクラブの方針に 

     沿って何でも行う自主的判断に任せるという形でしたが、大分雲行きが変わって 

きてかなり一方的に方針のようなものが出されてそれに沿って何でもやって欲 

しいという風になってきたようにおもいます。 

今後ロータリーが発展していくのか、あるいは尻すぼみになるのかコロナ禍の中 

私の考えていたロータリーのイメージから少しずつ離れていくのではなかろう 

かと危惧しています。 

特にクラブに対する考え方は皆さん職業が各々違うので考え方も価値観も違う 

のでそれなりに良いところがあると思っています。そんな中で考え方を統一す 

るというのはなかなか無理があるようにも思います。今後我々は第７グループの 

中におり、2780 地区の中にいるわけですから地区の方針・グループの方針に沿っ 

て進んでいかなければなりません。 

次年度大屋ガバナー補佐はご苦労が多い事と思いますが、我がクラブ一丸となっ 

てバックアップしていきましょう。 

またＩＭに代わってロータリー奉仕デーという日を作るようですが、何をするか 

については我がクラブが先頭に立ってアイデアを出さなければなりません。第７ 

グループ全体で行うことになるとかなり大きな視野で行わなければなりません。 

日程やアイデア等につきましてはできるだけ早い段階から皆さんのお知恵を拝 

借していきたいと思います。 

12．点  鐘 

 


